Среда, 19 ноября 2025 года № 90 (11237)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная





Комфорт и забота для будущих мам

Доме Правительства РА состоялось планёрное совещание Кабинета министров. Его провёл Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. Он поставил ряд задач, среди которых — достижение целевых показателей нацпроектов и государственных программ, своевременное и качественное завершение работ на объектах капитального строительства.

В 2025 году в республике реализовано множество важных социальных и инфраструктурных проектов. Одним из значимых событий станет завершение строительства женской консультации в станице Гиагинской (на фото). Это здание возводится в рамках национального проекта «Семья», который направлен на расширение сети женских консультаций по всей стране.

Новая поликлиника откроется для посетителей в декабре 2025 года. В ней будут созданы комфортные условия для беременных женщин, включая кабинеты функциональной диагностики, пространства для консультаций по правовой, психологической и социальной поддержке, а также кабинет ЭКГ. В здании будут работать врачи различных специальностей: окулист, стоматолог и терапевт. Также предусмотрено улучшение материально-технической базы, включая установку нового аппарата УЗИ и создание отдельной регистратуры.

Главный врач центральной районной больницы Олег Сазонов подчеркнул, что строительство женской консультации имеет большое значение для местного населения.

— Новое здание будет оснащено современным оборудованием, что обеспечит высокое качество медицинского обслуживания, — отметил Олег Михайлович.

На строительство консультации выделено 48,5 миллиона рублей, а на её оснащение — 23,4 миллиона рублей. Здание площадью 466 квадратных метров построено по технологии быстровозводимых конструкций с использованием сэндвич-панелей и было возведено менее чем за четыре месяца.

Строительство водопровода

Кроме того, в станице Гиагинской в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» завершена прокладка водопроводных сетей по улицам Пролетарской (от Красной до Ленина), Гвардейской (от Рабочей до Ушакова) и Восточной (от Красной до Ленина). На эти работы было выделено 1,9 миллиона, 7 миллионов и 2,3 миллиона рублей соответственно.

В 2025 году в станице Дондуковской построена водопроводная сеть по улице Октябрьской в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни». На эти цели было направлено более 49 миллионов рублей.

Социальные объекты

Среди других значимых проектов в сфере здравоохранения региона — строительство амбулатории в селе Садовом Красногвардейского района, капитальный ремонт отделений Майкопской городской поликлиники, Кошехабльской центральной районной больницы и поликлиники в Яблоновском.

В 2025 году также завершено строительство школы в Яблоновском, Центра народного творчества в ауле Натухай, проведён ремонт школы в ауле Кошехабль, здания Теучежского комплексного центра социального обслуживания населения, капитальный ремонт детско-юношеской спортивной школы и прокладка водопроводной сети в селе Красногвардейском. Также были проведены работы по освещению улиц в ауле Кошехабль и модернизация очистных сооружений МУП «Майкопводоканал».

На совещании Кабинета министров Адыгеи обсудили этапы реализации проектов, находящихся в процессе строительства. Среди них — возведение трёх врачебных амбулаторий и реконструкция здания республиканского онкологического диспансера имени М.Х. Ашхамафа. Планируется также капитальный ремонт двух детских садов и строительство нового, создание двух спортивных площадок, реконструкция сетей водоснабжения и ремонт дорог.

Глава Республики Адыгеи Мурат Кумпилов выслушал доклады руководителей муниципалитетов и министров. Он поставил задачу строго соблюдать графики работ и завершить все проекты в установленные сроки. Кроме того, глава поручил синхронизировать этапы строительства с благоустройством прилегающих территорий и закупкой оборудования для социальных учреждений.

Дарья РОСТОВЦЕВА Фото автора

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые читатели!

Больше 200 жителей Гиагинского района подписались на «Красное знамя» с помощью QR-кода. Это удобный и быстрый способ оформить абонемент на 1 полугодие 2025 года. Присоединяйтесь к числу наших подписчиков.

 550 рублей — газета «прямо в ящик»





• **350 рублей** — в этом случае газету вы будете забирать в редакции самостоятельно





• **300 рублей** — электронная подписка. Газета будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF. Главное — укажите адрес электронной почты





Оставайтесь с нами и будьте в курсе новостей Гиагинского района!

НЕ ПРОПУСТИТЕ

21 ноября в станице Гиагинской на улице Ленина будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157). Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

На приёме – семьи бойцов

В прокуратуре Гиагинского района состоялся приём граждан для членов семей участников специальной военной операции. Заявителей интересовали вопросы, касающиеся получения льгот и выплат, мер социальной поддержки, соблюдения законодательства об исполнительном производстве и другие.



Провели приём прокурор Гиагинского района Заур Джанчатов совместно с военным комиссаром Гиагинского и Кошехабльского районов Игорем Ткаченко и социальным координатором Гиагинского филиала фонда «Защитники Отечества» Ольгой Ильбитенко. На приёме побывали две семьи.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

Первая обратившаяся была супругой без вести пропавшего военнослужащего, статус которого до сих пор не установлен. Она хотела узнать о текущем положении супруга и о денежном довольствии. Второй посетительницей стала жена действующего участника специальной военной операции. Жительница интересовалась порядком и условиями получения денежных выплат, полагающихся её супругу.

Женщине были даны разъяснения о порядке и условиях получения денежных выплат, положенных в связи с участием её супруга в СВО. Для дальнейшего решения вопросов подготовленные документы были направлены в профильные организации.

Дарья РОСТОВЦЕВА

Потребительский рынок муниципального образования «Гиагинский район», оперативные итоги за 1 полугодие 2025 г.



Розничная торговля

232 объекта (в т.ч. 26 супермаркетов) 15,1%



Общественное

26 объектов (в т.ч. столовые учебных заведений, организаций, промышленных предприятий)

80%

19%



БУДЬ В КУРСЕ

В Адыгее 20 ноября состоится День правовой помощи детям. Жителям региона будет предоставлена возможность получить квалифицированные консультации по вопросам, связанным с правами детей. Это мероприятие проводится в рамках Всероссийской акции, приуроченной к Всемирному дню ребёнка.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ



В День правовой помощи детям Управление Министерства юстиции РФ по Рес-публике Адыгея, Уполномо-ченный по правам ребёнка в регионе, а также исполнительные органы государственной власти, органы местного самоуправления, адвокаты, нотариусы и юридические клиники при Адыгейском государственном университете и Майкопском государственном технологическом университете организуют консультации. Они будут посвящены защите прав детей, включая интересы детей-сирот и тех, кто остался без попечения родителей, а также детей из малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

За консультацией можно будет обратиться по телефонам горячей линии, которые будут работать 20 ноября 2025 года с 10:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13 до 14 часов):

- Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Адыгея — 8(8772) 57-95-82;
- Уполномоченный по правам ребенка в Республике
 Адыгея 8 (8772) 52-80-10;
- Министерство труда и социального развития Республики Адыгея 8 (8772) 52-59-98;
- Министерство образования и науки Республики
 Адыгея 8 (8772) 52-26-63;
 - Управление федераль-

ной службы судебных приставов по Республике Адыгея — 8 (8772) 56-89-66:

- Адвокатская палата Республики Адыгея (горячая линия) — **521-521**;
- Нотариальная палата Республики Адыгея — **8 (8772)** 57-41-32; 57-41-33;
- Управление ЗАГСа Республики Адыгея — 8 (8772) 52-38-58;
- Учебная лаборатория «Юридическая клиника» при НОК «Институт права» Адыгейский государственный университет — (88772) 57-02-73 (с 15 до 18 часов);
- Юридическая клиника «Легис» «Майкопский государственный технологический университет» — 8-909-467-43-93 (с 10 до 12 часов).
 В Филиале № 2 по Гиагин-

скому району ГКУ РА «Центр труда и социальной защиты населения» с 12 до 15 часов также будет проводиться бесплатная юридическая Обращатьконсультация. ся по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, каб. 2, тел.: **8 (87779) 9-19-43.**

Цель мероприятия — повысить правовую грамотность населения и информировать о возможностях получения бесплатной юридической помощи по вопросам прав детей, безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, опеки, попечительства и детско-родительских отношений.

Алёна ВИКТОРОВА

ОБРАЗОВАНИЕ

Сфера

В регионах России продолжаются конкурсные отборы по программе «Земский учитель». В 2025 году запланировано 599 вакансий. Всего на 15 ноября 2025 года в России по этой программе трудоустроено 569 педагогов. По оставшимся вакансиям проводятся конкурсные отборы, в том числе и в Республике Адыгее.

В Гиагинском районе трудятся трое педагогов

В нашем регионе за время дей- екта «Молодёжь и дети» и направлепрограммы в сельские школы пришли работать 49 педагогов. В 2025 году к ним присоединились ещё 8 специалистов.

В Гиагинском районе в текущем году педагогический коллектив не пополнился. В школе № 9 станицы Дондуковской продолжают работу трое участников программы. Всего за пять лет школы района пополнились пятью

Программа «Земский учитель» реализуется в рамках национального про-

на на привпечение квапис ных учителей в сельские школы, рабочие посёлки, посёлки городского типа и города с населением до 50 тысяч человек. Участник программы получает единовременную выплату от 1 до 2 млн. рублей, в зависимости от региона. В Адыгее она составляет один миллион рублей. При этом жёстких условий, на что тратить выплату, нет. Главное — отработать на селе или в малом городе пять лет.

Дарья АНГЕЛОВА

Земский учитель

Социальная служба очень нужна

ГОВОРИМ «СПАСИБО»

В редакцию газеты поступила благодарность от жителя станицы Келермесской Николая Ивановича Дроботова. Со страниц районки он просит выразить благодарность своему социальному работнику Светлане Петренко. Вот что пишет Николай Иванович:

«Я встал на обслуживание в Гиагинском КЦСОН не так давно, но очень доволен. Ранее на соцобслуживании стояла моя мама. Я также попросил оформить мне обслуживание на дому, так как здоровье уже начинает сдавать. Мой соцработник — Светлана Владимировна Петренко. Это очень порядочный, душевный человек. Она мне и приготовит, и сделает уборку в доме, поможет в посадке и очистке огорода. В любое время отзывается на мои просьбы. С ней можно просто поговорить по душам. Светлана — грамотный специалист и по медицинским, юридическим вопросам. В любом деле сама или с помощью специалистов организации найдёт решение.

Социальная служба очень нужна_нашему поколению. Руководитель Гиа-гинского КЦСОН Рамазан Довлетмизович Зазий и заведующий ОСО № 1 Вик-



тория Аблёзова всегда приходят на помощь в любом вопросе. Спасибо и Министерству труда и социального развития Республики Адыгея, они всегда откликаются на просьбы.

Я благодарен этой организации за поддержку в любой ситуации. И рассказываю своим родственникам и друзьям о вас. С уважением, Н.И. Дроботов».

Фото: Гиагинский КЦСОН

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

Как зять тёщу на блины звал



Народный театр-студия «КоМуналка» Центра народной культуры имени Н.Р. Нагоевой стал лауреатом 2 степени регионального фестиваля-конкурса «Возвращение к истокам путь к возрождению».

Фестиваль-конкурс прошёл в Межпоселенческом центре народной культуры Шовгеновского района. Гран-при присуждён коллективу сельского Дома культуры хутора Чернышёва. Всего в фестивале приняли участие девять любительских коллективов народного творчества из городов и районов Республики Адыгея.

Коллектив «КоМуналка», руководит которым заслуженный работник культуры Республики Адыгея Светлана Выдайко, продемонстрировал один из обрядовых элементов Масленицы «Тёща . к зятю на блины». Он проводится на пятый день масленичной недели, когда зятья в знак своего уважения приглашают в гости своих тёщ и угощают их блинами и различными лакомствами.

Выступление по достоинству оценило жюри, в состав которого вошли ведущие деятели культуры и искусства республики. Народный театр-студия «КоМуналка» завоевал диплом лауреата II степени.

В рамках фестиваля прошла выставка изделий изобразительного и декоративно-прикладного искусства. По итогам выступлений конкурсантов состоялся круглый стол с участием членов жюри и руководителей коллективов.

Отметим, фестиваль «Возвращение к истокам — путь к возрождению» органи-зован республиканским Центром народной культуры при поддержке Министерства культуры РА в целях сохранения и развития народной культуры и проводится с 1997 года.

Поздравляем коллектив с заслуженной наградой!

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ Фото: Централизованная система КДУ Гиагинского района БУКВА ЗАКОНА

«Я заболел во время отпуска. Что делать?»

На этот вопрос читателям «КЗ» отвечает Сергей Абрамцов, заместитель руководителя Межрегиональной территориальной госу-дарственной инспекции труда в Краснодарском крае и Республике Адыгея, начальник отдела (заместитель главного государственного инспектора труда).

Если вы заболели во время ежегодного оплачиваемого отпуска, необходимо оформить лист нетрудоспособности и уведомить об этом работодателя. Отпуск в таком случае продлевается или переносится на количество дней болезни, совпадаю-

щих с периодом отпуска. Если же во время вашего отпуска заболел член семьи, и вы оформили больничный для ухода за ним, отпуск не переносится и не продлевается. Однако, если такая возможность предусмотрена локальным нормативным актом вашего работодателя, это может быть сделано.

Правовое обоснование: согласно статье 124 Трудового кодекса Российской Федерации, ежегодный оплачиваемый отпуск продлевается или переносится в случае временной нетрудоспособности работника по его желанию, с учетом мнения работодателя.

Наш корр.

КУЛЬТУРНЫЙ РОСТ

20 ноября, четверг

Облачно: днём +19, ночью +8; ветер восточный, 1 м/с.



Облачно; днём +20, ночью +8; ветер восточный, 2 м/с.

21 ноября,

пятница



22 ноября, суббота

Облачно; днём +20, ночью +7; ветер восточный, 2 м/с.



Участковый – от слова «участие»

рофессия участкового уполномоченного полиции — это искусство слышать людей и умение предотвращать беду. Свой профессиональный праздник участковые отметили 17 ноября. В 2025 году Михаил Дивулин стал одним из трёх участников Гиагинского района во Всероссийском конкурсе «Народный участковый». В результате онлайн-голосования он занял первое место и представлял муниципалитет на республиканском уровне. В профессиональный праздник мы встретились с Дивулиным, чтобы поговорить о службе и ежедневных задачах.

Профессионализм и неравнодушие — те качества, которые отмечают и жители, и коллеги ответственного стража порядка. В ведении Михаила ние. Участок, вроде бы, небольшой, примерно 3300 жителей, но территориально он включает в себя посёлок Новый, село Образцовое, хутора Прогресс, Красный Хлебороб и Садовый.

В системе МВД Михаил трудится с января 2018 года. Сначала работал в патрульно-постовой службе города Сочи, а в 2021 году перевёлся на малую родину, в Гиагинский район. Устроился в ППС, а после окончания юридического факультета Адыгейского государственного университета в апреле 2024 года стал участковым уполномоченным в родном Айрюмовском поселении.

В полицию Михаил Михайлович пришёл работать по зову сердца. Как говорит он сам. в его характере — стремление помогать людям и обострённое чувство справедливости. А вслед за ним и младший брат выбрал профессию полицейского.

— Быть участковым — ответственная работа. К нам граждан. Я живу в хуторе Садовом, где все друг друга знают. Это очень помогает в работе. Если что-то произошло, уже понимаешь, кто мог это *совершить,* — говорит Михаил.

Трудовой день участкового уполномоченного начинается с получения оружия в райотделе МВД. Затем — ознакомление с оперативной обстановкой и работа на участке: отработка вызовов, профилактические беседы с населением, проверка поднадзорных лиц, стоящих на учёте. Хватает и бумажной рутины. Поэтому самое интересное и одновременно сложное в его работе, делится Михаил Дивулин, — общение с людьми.

На протяжении многих лет участковые уполномоченные являются самым близким к человеку звеном системы право-



порядка. Они первыми слышат просьбу о помощи и первыми спешат навстречу беде, рискуя порой собственным здоровьем.

Однажды был случай в станице Дондуковской, женщина вызвала полицию из-за угрозы со стороны супруга. Тот, будучи в состоянии опьянения, схватил топор и начал угрожать ей. Я тогда был участковым в Дондуковской, приехал, попытался поговорить с ним. Гражданин на уговоры не реа-

гировал, вёл себя агрессивно. Я вызвал следственную оперативную группу, разоружили дебошира. Впоследствии он был осуждён и получил наказание. Но такие случаи не-часты. У нас благополучный район, а мой участок, думаю, самый спокойный. Мне есть, с чем сравнивать, я исполнял обязанности участкового в Келермесской, Гончарке, Дондуковской, — отмечает Дивулин.

С какими нарушениями за-

кона приходится сталкиваться в работе? В основном, семейно-бытовые конфликты, кражи, изъятие наркотиков и незаконное хранение оружия — если кто-то из жителей не сдал отцовское ружьё. Бывает, что рабочий день не заканчивается с заходом солнца, приходится выезжать в ночь по тревожному звонку. Семья Михаила к этому относится с пониманием, ведь участковый уполномоченный полиции на своём участке должен отработать каждое сообщение.

За высокие достижения в работе Михаил Дивулин неоднократно получал поощрения от районного отдела МВД, регионального министерства. В этом году на торжественном мероприятии ко Дню образования службы участковых уполномоченных полиции ему была объявлена благодарность от руководства МВД по Республике Адыгея.

Выступая с приветственным словом на торжестве, глава ведомства Олег Безсмельницын подчеркнул, что полиция начинается с участковых. По статистике, каждое седьмое преступление в России раскрывается участковыми уполномоченными. Они выступают и в роли психологов, а порой — и спасателей. Работа участковых полицейских — это живой пример того, когда служение закону равно служению людям.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ Фото автора

Услуги

Окна, двери, жалюзи. Скидка 20%. инн 233907687956 Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ

- холодильников: • морозильных камер;
 - стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных (ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»). (988) 388-81-68

Обшивка домов сайдингом. Утепление домов. Стяжка домов от трещин. Замена и ремонт крыш. Ангары, навесы, заборы, ворота. Все виды строительных работ.

Скидки пенсионерам. Телефон: **8-928-216-59-77**, **8-906-453-00-47**

Специализированный магазин "Аккумуляторы" Замена, обслуживание, зарядка, проверка генератора, приём б/у АКБ. Все виды АКБ в наличии и под заказ. **Низкие** цены. Наличный, безналичный расчёт. Ст. Гиагинская, ул. Ленина, **341 «а» (угол ул. Международной).** Время ра-боты: с 8 до 18 час., без выходных. ИНН 010101615913 (3-5)

Подпишись на «КЗ»!











К3 Реклама в газете

• ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО • УДОБНО •КАЧЕСТВЕННО Звоните: +7(953)084-61-72.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3, адрес электронной почты: gromakovskaya.elena@yandex.ru, контактный телефон: 8-918-222-51-89, в отношении земельного участка с КН 01:01:0500043:38, расположенного по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Книгина, 45 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гаврилова Людмила Александровна, почтовый адрес: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Книгина, 45.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 20 декабря 2025 г. в 10.00 часов по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Работа

ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- юриста;
- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- электриков;
- слесарей КИПиА;
- аппаратчиков.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты «Красное знамя» в с. Сергиевском. Занятость — два дня в неделю.

Тел.: **8-902-404-17-44**

Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» извещает участников общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 01:01:3402000:58, площадью 390 000 кв.м, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административ-ное здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 7005 м по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Колос», бригада № 2, поле № 4), о том, что **20 января 2026 г. в 11.00 часов** по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «А» (актовый зал) состоится общее собрание участников общей долевой собственности, регистрация участников собрания – с 10.30 часов до 10.59 часов 20 января 2026 г.

При себе на общее собрание необходимо иметь документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителю участника общей долевой собственности – надлежащим образом оформленную доверенность.

Повестка дня собрания:

Об избрании председателя и секретаря собра-

2. О внесении изменений в условия Договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 22.02.2017 г. (запись регистрации в ЕГРН № 01:01:3402000:58-01/002/2017-15 or 19.04.2017 г.)

3. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности йствовать при заключении дополнительного соглашения к Договору аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 22.02.2017 г., в том числе об объёме и сроках полномочий.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности земельного участка, можно ознакомиться в ООО «СКИФ» по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «А» в рабочие дни с 8.00 часов до 16.00 часов, обеденный перерыв с 12.00 до 12.59 часов.

Недвижимость

Поздравляем с юбилеем Анну Сергеевну СВЕЧКАРЁВУ!

65 лет – солидный возраст, Осень жизни, мудрости расцвет. С юбилеем Вас хотим поздравить, Пожелать Вам долгих-долгих лет. Пусть согреет Вас забота близких, Жизнь украсит радостью любовь, И здоровье крепкое позволит Наслаждаться жизнью вновь и вновь!

Мама, сестра Наташа, дети Алёша и Наташа

Дорогой наш Михаил Николаевич ЧЕРНОБРОВЫЙ! Поздравляем с днём рожденья!

Сил и крепкого здоровья, Долгих зим и ярких лет, Жить с удачей и любовью Без проблем, невзгод и бед!



Жена, дети, внуки

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки. Тел.: 8-989-279-89-15

Продажа

Продаётся дом площадью 54,5 м² под снос. 3/у: 17 соток, колодец, газ, свет на участке. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Братская, 27. Тел.: **8-928-460-01-64** (3-9)

По всем вопросам подписки или доставки газеты звоните по телефону: 8-902-404-17-44

Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» извещает участников общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 01:01:3202000:101, площадью 839 500 кв.м, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 3320 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Респ. Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего AO3T «Колос», бригада № 3, поле № 12, часть 2), о том, что **20 января 2026 г. в 10.00 ча**сов по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «А» (актовый зал) состоится общее собрание участников общей долевой собственности, регистрация участников собрания – с 9.30 часов до 9.59 часов 20 января 2026 г.

При себе на общее собрание необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителю участника общей долевой собственности – надлежащим образом оформленную доверенность.

Повестка дня собрания:

- 1. Об избрании председателя и секретаря собра-
- 2. О внесении изменений в условия Договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 07.12.2016 г. (запись регистрации в ЕГРН № 01:01:3202000:101-01/002/2017-54 or 05.12.2017 г.)
- 3. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности ействовать при заключении дополнительного соглашения к Договору аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 7.12.2016 г., в том числе об объёме и сроках полномочий.
- С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности земельного участка, можно ознакомиться в ООО «СКИФ» по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Мостовая, 1 «А», в рабочие дни с 8.00 часов до 16.00 часов, обеденный перерыв с 12.00 до 12.59 часов.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093 Позиция редакции может не совпадать

с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

2806 (общий) ТИРАЖ: 2700 (печать) АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600.

ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

За достоверность рекламы ответственность несёт

заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор...... 9-71-54; ответственный редактор.....9-13-47; корреспондент-обозреватель.....9-13-48; менеджер по рекламе......8-953-084-61-72; бухгалтерия...... 9-14-48; отдел подписки и доставки......8-902-404-17-44; официальный сайт: www.flagred.ru; e-mail: redflagkz@yandex.ru.

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Коопера-

тивная, 35); Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и свёрстана на компьютерной настольно-издательской системе. Отпечатана в АО "Полиграф-Юг". Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.